
Toutes les tables de multiplication 
Indique les réponses au-dessus de chaque calcul. 
 

                     

1x0 1x1 1x2 1x3 1x4 

2x2 

1x5 1x6 

2x3 

1x7 1x8 

2x4 

1x9 

3x3 

1x10 

2x5 

 2x6 

3x4 

 2x7 3x5 2x8 

4x4 

 2x9 

3x6 

 2x10 

4x5 

 

                     

 3x7   3x8 

4x6 

5x5  3x9 4x7  3x10 

5x6 

 4x8   5x7 4x9 

6x6 

   4x10 

5x8 

 

                     

  6x7   5x9   6x8 7x7 5x10    6x9  7x8    6x10 

 

                     

   7x9 8x8      7x10  8x9        8x10 

 

                     

 9x9         9x10          10x10 
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Les tables de multiplications 
 

 
Complète par des tables de multiplications (en utilisant des nombres inférieurs ou égaux à 10) 
 
 

14 15 16 18 20 21 24 25 27 28 30 32 35 36 

… x … … x … 

… x … 

… x … 

… x … 

… x … 

… x … 

… x … 

… x … 

 

… x … 

… x … 

… x … … x … … x … 

… x … 

… x … 

… x … … x … 

… x … 

… x … 

  
 
 
 
 

40 42 45 48 49 50 54 56 60 63 64 70 72 80 81 

… x … 

… x … 

… x … … x … … x … … x … … x … … x … … x … … x … … x … … x … … x … … x … … x … … x … 

 

 

REPRODUCTION INTERDITE - Les tables sous un autre regard - cahier B - Bruno Dobbelstein - www.actiprim.com - instit@actiprim.com - page  45



Les tables de division :  entrainement 
Complète les calculs. 

12 :  = 4 

 : 3 = 5 

16 : 4 =  

 : 3 = 6 

20 :  = 5 

21 : 3 =  

 : 3 = 8 

24 :  = 6 

25 : 5 =  

 : 3 = 9 

28 :  = 7 

30 : 5 =  

 : 4 = 8 

35 :  = 7 

36 : 6 =  

 : 4 = 9 

40 :  = 8 

42 : 6 =  

 : 5 = 9 

48 :  = 8 

49 : 7 =  

 : 6 = 9 

56 :  = 8 

63 : 7 =  

 : 8 = 8 

72 :  = 9 

81 : 9 =  

  

 : 9 = 9 

72 :  = 8 

64 : 8 =  

 : 9 = 7 

56 :  = 7 

54 : 9 =  

 : 7 = 7 

48 :  = 6 

45 : 9 =  

 : 7 = 6 

40 :  = 5 

36 : 9 =  

 : 6 = 6 

35 :  = 5 

32 : 8 =  

 : 6 = 5 

28 :  = 4 

27 : 9 =  

 : 5 = 5 

24 :  = 4 

24 : 8 =  

 : 7 = 3 

20 :  = 4 

18 : 6 =  

 : 4 = 4 

15 :  = 3 

12 : 4 =  
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Choisis parmi les nombres ci-dessous les réponses aux tables. 
 
12 – 14 – 15 – 16 – 18 – 20 – 21 – 24 – 27 – 28 – 30 – 32 – 35 – 36 –  

40 – 42 – 45 – 48 – 49 – 50 – 54 – 56 – 60 – 63 – 64 – 70 – 72 – 81 – 90 – 100 
 

8 x 7 = … 

6 x 6 = … 

7 x 3 = … 

4 x 8 = … 

5 x 9 = … 

8 x 3 = … 

4 x 4 = … 

7 x 7 = … 

6 x 9 = … 

4 x 5 = … 

6 x 5 = … 

7 x 9 = … 

9 x 4 = … 

9 x 3 = … 

9 x 9 = … 

8 x 8 = … 

6 x 7 = … 

8 x 6 = … 

8 x 5 = … 

6 x 4 = … 

5 x 3 = … 

5 x 5 = … 

8 x 4 = … 

4 x 7 = … 

7 x 5 = … 

9 x 8 = … 

6 x 3 = … 

10 x 0 = … 

3 – 4 – 5 – 6 – 7 – 8 – 9  

49 : 7 = … 

28 : 7 = … 

36 : 6 = … 

81 : 9 = … 

40 : 5 = … 

24 : 4 = … 

32 : 8 = … 

54 : 9 = … 

42 : 6 = … 

35 : 5 = … 

63 : 7 = … 

72 : 8 = … 

25 : 5 = … 

27 : 9 = … 

20 : 5 = … 

21 : 7 = … 

30 : 6 = … 

64 : 8 = … 

56 : 7 = … 

45 : 9 = … 
 
Utilise les tables pour calculer 
 
ex:  50 x 30  =  5 x 10 x 3 x 10 =  (5 x 3) x 10 x 10 = … 
 

80 x 7 = … 

6 x 600 = … 

7 x 30 = … 

400 x 8 = … 

5 x 90 = … 

80 x 3 = … 

4000 x 4 = … 

70 x 7 = … 

6 x 9000 = … 

4 x 500 = … 

600 x 5 = … 

7 x 90 = … 

9 x 4000 = … 

9 x 30 = … 

900 x 9 = … 

8000 x 8 = … 

60 x 7 = … 

80 x 60 = … 

8 x 50 = … 

6 x 400 = … 

5 x 3000 = … 

50 x 50 = … 

800 x 4 = … 

4 x 700 = … 

7 x 5000 = … 

90 x 800 = … 

60 x 30 = … 

10 000 x 0 = … 
 
ex: 5400 : 6 = (54 x 100) : 6 =  (54 :6)  x 100 = … 
 

490 : 7 = … 

2 800 : 7 = … 

36 000 : 6 = … 

8 100 : 9 = … 

400 : 5 = … 

2 400 : 4 = … 

320 : 8 = … 

54 000 : 9 = … 

420 : 6 = … 

350 : 5 = … 

6 300 : 7 = … 

720 : 8 = … 

25 000 : 5 = … 

270 : 9 = … 

2 000 : 5 = … 

210 : 7 = … 

300 : 6 = … 

640 : 80 = … 

560 : 70 = … 

4500 : 90 = … 
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